

**Повереник за заштиту равноправности у партнерству са Правосудном академијом уз подршку Фонда за отворено друштво**

позива заинтересоване студенткиње и студенте основних и мастер студија права у Републици Србији да се пријаве на такмичење у

**Симулацији суђења - „Moot Court“  
из области заштите од дискриминације**

**На такмичење могу да се пријаве:**

- Студенткиње и студенти основних и последипломских студија из области правних наука на акредитованим факултетима у Републици Србији;
- Они/е који/е су дипломирали/е на основним студијама или мастер студијама права у школској 2013/14 години на акредитованим факултетима у Републици Србији.

Пријава се подноси у име тима студенаткиња/студената који мора да се састоји од најмање две, а највише три особе које испуњавају горе наведене услове. На пријави је неопходно назначити и име тренера/тренерице тима. Тренер/тренерица тима може бити неко од наставница/ка или сарадница/ка на једном од акредитованих факултета у Републици Србији, или други стручњак/стручњакиња из ове области.

Од такмичара се очекује да припремом писаних поднесака и снагом усмене аргументације успешно изложе и одбране правне ставове на основу задатог проблема из области заштите од дискриминације, како из перспективе тужиоца, тако и из перспективе туженог.

Кандидатима/кињама ће бити обезбеђени релевантни материјали који ће им помоћи да се успешно припреме за само такмичење. Од кандидата/киња се очекује да уз помоћ тренера/ица учине додатни напор у прикупљању релевантне грађе - стручних мишљења и судске праксе (српске и европске) из ове области - које ће укључити у своје писане поднеске и усмена излагања.

Стручни жири чини тим угледних адвоката и судија из домаћег правосуђа.

Најбољим учесницама и учесницима такмичења, како у писаној тако и у усменој фази такмичења, биће обезбеђене адекватне награде.

Пријаве, као и сва питања у вези са конкурсом, можете доставити мејлом на адресу: [poverenik@ravnopravnost.gov.rs](mailto:poverenik@ravnopravnost.gov.rs)

**Рок за достављање пријава:** 30. септембар 2014. године.

Више информација о такмичењу можете прочитати на: [www.ravnopravnost.gov.rs](http://www.ravnopravnost.gov.rs)